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Uitleendienst voor Kampeermateriaal (ULDK)  -  Stand van zaken

Op 11 juli 2019 verscheen er een artikel in het Nieuwsblad waarin werd aangegeven dat 
één op de zes aanvragen bij de Uitleendienst Kampeermateriaal voor de Jeugd (ULDK) 
moest geweigerd worden wegens uitputting van de stock. In dit artikel zegt onder meer 
Scouts en Gidsen Vlaanderen dat bepaalde groepen hun data dienden aan te passen, geeft 
Katholieke Studentenactie (KSA) aan dat er groepen waren met problemen en geeft 
Chirojeugd Vlaanderen aan dat zij zelf oplossingen zochten door groepen intern tenten aan 
elkaar te laten uitlenen.

Uit het antwoord op schriftelijke vraag nr. 139 van 17 april 2019 van voormalig Vlaams 
Parlementslid Miranda van Eetvelde bleek dat van de 1080 vragen die tot op 14 mei 2019 
gebeurden er 177 geweigerd werden wegens uitputting van de stock. Uit diezelfde vraag 
blijkt dat er op dat moment 2206 seniortenten en 3156 patrouilletenten beschikbaar waren. 
Het cijfer van de patrouilletenten kon nog wijzigen omdat er nog herstellingen bezig waren.

In 2019 werd nog 465.000 euro geïnvesteerd voor 163 tenten. Vorige legislatuur werd in 
totaal voor 1,9 miljoen euro geïnvesteerd.

1. Hoeveel aanvragen warden in totaal ingediend bij de ULDK voor het ontleenseizoen 
2018-2019?

2. Hoeveel aanvragen werden tijdens het ontleenseizoen 2018-2019 uiteindelijk 
gedeeltelijk of volledig geweigerd?

3. Hoeveel van de gedeeltelijke of volledige weigeringen konden verholpen worden door 
een alternatief of werden door de aanvragers zelf opgelost?

Graag een verdeling per alternatief.

4. Kan de minister een overzicht geven van de jeugdbewegingen die momenteel nog 
steeds op de wachtlijst staan?

5. Over welk totaalaanbod aan kampeermateriaal beschikt de ULDK momenteel? Werden 
de herstellingen aan de patrouilletenten ondertussen volledig uitgevoerd?

6. Plant de minister deze bestuursperiode extra investeringen voor de ULDK? Naar welke 
andere mogelijke oplossingen of alternatieven wordt er gekeken om wachtlijsten voor 
de komende periode zoveel mogelijk te vermijden? 
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1. In het ontleenseizoen 2019 werden in totaal 1122 aanvragen ingediend.

2. Er werden slechts 3 aanvragen volledig geweigerd;26 aanvragen werden gedeeltelijk 
toegezegd.

3. Oorspronkelijk werden er 180 aanvragen geweigerd. Daarvan vonden er 93 groepen 
zelf een oplossing (ontlenen bij andere verenigingen of privésector, tenten kopen, …), 
konden 58 groepen in tweede instantie door de ULDK zelf verder worden geholpen 
(waarvan dus 26 gedeeltelijk) en ontleenden 26 groepen tenten van Defensie.  

4. Het seizoen 2019 is afgesloten. De 3 groepen die op de wachtlijst bleven staan waren: 
KSA Droeshout, vzw Nature en KLJ Aartselaar.

5. Voor de zomer van 2019 beschikte de ULDK over 2206 seniortenten en 3163 
patrouilletenten. Het herstelseizoen loopt steeds van september tot juni. Voor het 
seizoen 2020 is het nu dus nog te vroeg om al cijfers te kunnen meegeven.

6. In deze legislatuur is er jaarlijks 317.000 euro voorzien voor de aankoop van 
kampeermateriaal.

Het is niet evident om wachtlijsten te vermijden daar de meeste groepen hun kamp 
plannen dezelfde periode, nl. tussen 15 juli en 5 augustus. Het is enkel dan dat de 
voorraad uitgeput is. Wat de ULDK steeds doet en zal blijven doen is:
 Oproepen om buiten deze piekperiode te ontlenen.
 Verschillende oproepen lanceren in april en mei om eventueel teveel gevraagde 

tenten alsnog te annuleren en zo groepen helpen die op de wachtlijst staan.
 In contact blijven met de groepen op de wachtlijst om ze te begeleiden naar 

alternatieven: datum afhalen/inleveren een beetje wijzigen, aantal aangevraagde 
tenten een beetje wijzigen, aanraden om andere jeugdverenigingen te contacteren 
(sites koepels raadplegen), doorverwijzen naar privé-verhuurbedrijven,…


